

Naziv vlagatelja:

Plavalna zveza Slovenije

Naslov vlagatelja:

Celovška c. 25

E-mail vlagatelja, na katerega bo NIJZ poslal mnenje in račun:

gorazd@plavalna-zveza.si

Davčna številka vlagatelja:

28925424

Prosimo, naložite dokazilo o plačilu izdaje mnenja (naložite datoteko v pdf obliki).

<https://anketa.nijz.si/main/survey/download.php?anketa=125486&code=5f56227f08d30>

Datum dogodka:

18.9.2020

Kraj, kjer se bo dogodek odvijal (vpišite naslov):

Olimpijski bazen Pod skalco v Kamniku, Maistrova ulica 15

Opis prostora (npr. dvorana, gostinski vrt, nogometno igrišče...):

Bazen - odprto kopališče

Vrsta dogodka:

Plavalno tekmovanje za osnove in srednje šole - Finale

Vrsta zbiranja (označite):

- na prostem
 zaprt prostor
 kombinirano

Predvideno število udeležencev na dogodku (brez nastopajočih in brez organizatorjev - redarji, varnostniki, strežno osebje itd.):

90

Število organizatorjev, rediteljev in drugih zaposlenih na dogodku (brez nastopajočih):

20

Na dogodku bo z namenom preprečevanja širjenja okužbe s koronavirusom SARS-CoV-2 omogočeno oz. poskrbljeno za (prosimo, izpolnite naslednjo tabelo):

	Da	Ne	Ni relevantno	Način izvajanja
Zagotavljanje medosebne razdalje (vsaj 1,5 m)	<input checked="" type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	Uporaba talnih ozačb, s katerim bomo določili smer gibanja tekmovalcev.

	Da	Ne	Ni relevantno	Način izvajanja
				Vhod in izhodi bodo ločeni. Po ozvočenju bomo opozarjali na upoštevanje varnostne razdalje. Redarji bodo vsem, ki vstopijo na bazen izmerili telesno temperaturo. Tekmovanje bo narejeno za vsako šolo posebej!
Označena sedišča	<input checked="" type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	Onake bodo na tribuni za vsako šolo posebej, kjer se bo lahko sedelo. Nadzor sedežnega reda in upoštevanje higijenskih priporočil bodo skrbeli po ozvočenju in redarji.
Zagotavljanje umivanja/razkuževanja rok	<input checked="" type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	Razkužila bodo nameščena od vhodu in izhodu in na več vidnih mestih na bazenu. naestili bomo tudi NIJZ plakate-Nasveti za umivanje rok in Pravilna

	Da	Ne	Ni relevantno	Način izvajanja
Zagotovljena uporaba ustrezno opremljenih in čistih sanitarij	<input checked="" type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<p>higiena kašlja, ter vse obiskovalce opozoril, da si pri vstopu in izstopu razkužijo roke.</p> <p>V sanitarijah bodo nameščena razkužila, papirnate brisače, tekoče milo. Čistilka bo za sprotno čiščenje in nosila ustrezno osbno varovalno opremo. Vstop v sanitarije bo obvezna uporaba zaščitne maske.</p>
Zagotovljeno ustrezno ravnanje z odpadki	<input checked="" type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	Zagotovljeno bo dovolj zabojnikov za ločevanje odpadkov
Nadzor ob vhodu/izhodu	<input checked="" type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	Vsem udeležencem dogodka bo predhodno poslan vprašalnik o počutju in ga bo potrebno prinesiti na tekmovanje. vprašalnik bomo hranili v določenem

	Da	Ne	Ni relevantno	Način izvajanja
				časovnem obdobju, ki ga določa zakon (Covid 19). vsakemu bomo izmerili telesno temperaturo in osebam, ki bodo kazale znake okužbe in povečane telesne temperature odslovili in jih pozvali, da pokličejo osebnega zdravnika
Brezstično poslovanje	<input checked="" type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	Plačilne kartice
Na vidnih mestih obvestila o ukrepih (infografike, plakati)	<input checked="" type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	Namestili bomo talne oznake in priporočila NIJZ
Zagotovljeno ustrezno prezračevanje zaprtih prostorov	<input checked="" type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	Sobe za sodnike, protokol in sanitarije bodo zračene skozi okna in vrata.

Poleg vsega navedenega, bomo z namenom preprečevanja širjenja okužbe s koronavirusom SARS-CoV-2 izvajali tudi:

Na prireditvi bo 250-300 tekmovalcev, 20 organizatorjev (sodniki, timing, osebje). Gledalcev ne bo na prireditvi. Na prireditvi bodo talne oznake za smer gibanja, opozarjanja po ozvočenju o zagotavljanu ustrezne razdalje in priporočilih NIJZ-ja, opozarjanje redarjev in merjenje telesne temperature na vhodu. Vs epovršine, ki jih bodo uporabljali tekmovalci in osebje bomo pred pričetkom tekmovanja in na koncu razkužili. Tekmovanje bo potekalo za vsako šolo posebej! Uporaba malega bazena, garderob, tušev in igral ob bazenu je prepovedana. Podelitev medalj ne bo izvedena. Medalje bodo dobili v vrečkah ali po pošti poslano na vsako šolo.

V kolikor nam želite posredovati vašo dokumentacijo glede dogodka, lahko naložite datoteko.

<https://anketa.nijz.si/main/survey/download.php?anketa=125486&code=5f56227f0b3e1>

Ali boste pri organizaciji dogodka upoštevali dodatna specifična priporočila NIJZ (npr. Higienska priporočila za izvajanje turistično-gostinske dejavnosti za preprečevanje širjenja okužbe s SARS-CoV-2)?

- Da
 Ne

Katera dodatna specifična priporočila NIJZ boste pri organizaciji dogodka upoštevali?

Priporočila za športnike in strokovne delavce v športu za izvajanje organizirane vadbe v času Covid 19, higienska priporočila za preprečevanje okužbe za Covid 19 za prireditve in dogodke, higienska priporočila za šprtna bazenska kopališča in kopalno vodo v bazenih v času Covid 19, higienski ukrepi za preprečevanje širjenja Covid 19 na športnih tribunah in čiščenje javnih sanitarij v času Covid 19.

Kraj:

Datum:

(IZPOLNI NIJZ)Na podlagi pregledane vloge podajamo naslednje mnenje o izvedbi dogodka:

- pozitivno mnenje
 negativno mnenje
 mnenja ne izdamo

(IZPOLNI NIJZ)

Postopek vodil:

Datum:

(IZPOLNI NIJZ)Komentarji, predlogi.

Vse v vlogi navedene ukrepe za preprečevanje prenosa obolenja covid-19 je potrebno dosledno izvajati. Ključnega pomena so: dogodka naj se udeležijo zgolj zdrave osebe, stalno vzdrževanje ustrezne priporočene fizične razdalje med obiskovalci; higiena rok in higiena kašlja; čiščenje in razkuževanje površin, s katerimi prihajajo v stik obiskovalci. Mnenje je izdano glede na trenutno epidemiološko situacijo. Prosimo spremljajte razmere in morebitne spremembe odlokov.

